

2025年7月17日

各位

SBIホールディングス株式会社

株式会社アドバンスクリエイトの第三者割当増資引受に関するお知らせ

SBIホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:北尾 吉孝、以下「当社」)は、当社グループの保険事業における協業強化等を見据え、株式会社アドバンスクリエイト(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:濱田 佳治、以下「アドバンスクリエイト」)が第三者割当の方法により実施を予定している普通株式及び種類株式の発行(以下「本第三者割当増資」)について、下記の通り引き受け、同社を当社の持分法適用関連会社とすることにいたしましたので、お知らせします。

なお、本件の実行は、2025年8月15日開催予定のアドバンスクリエイトの臨時株主総会にて、本第 三者割当増資の実施に必要となる議案の全てが承認可決されることを条件としております。詳細につ きましては、本日付でアドバンスクリエイトが公表した「第三者割当による新株式の発行、業務提携、 定款の一部変更、資本金及び資本準備金の額の減少、剰余金の処分、主要株主及び主要株主である筆 頭株主並びにその他の関係会社の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 出資先の会社概要(2025年3月末現在)

| (1) 商号 | 株式会社アドバンスクリエイト |
|-----------|--|
| (2) 代表者 | 代表取締役社長 濱田 佳治 |
| (3) 本社所在地 | 大阪市中央区瓦町三丁目5番7号 |
| (4) 設立年月 | 1995年10月 |
| (5) 資本金 | 3,357,076 千円 |
| (6) 事業内容 | 保険代理店事業、メディア事業、再保険事業、ASP 事業、BPO 事業、メディアレップ事業 |

2. 本第三者割当増資の引受概要

| (1) 引受ける株式の種類 | 普通株式: 6,500,000 株 |
|---------------|---|
| およびその数 | A 種種類株式: 13,500,000 株 |
| (2) 引受価額 | 普通株式: 1 株につき 150 円 A 種種類株式: 1 株につき 150 円 |
| (3) 出資総額 | 3,000 百万円 |



(4) 出資後の議決権比率 20.03%

※ A 種種類株式は議決権を有しておりません。

3. 日程

| (1 |)本第三者割当に関する契約締結日 | 2025年7月17日 |
|----|------------------|----------------|
| (2 |)本第三者割当の払込期日 | 2025年9月5日 (予定) |

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126